
Elektroboxy

  

  

CHLADICÍ BOXY s elektrickým pohonem

  

        

Elektroboxy Connabride jsou dvojnásobně praktické. Samozřejmě zachovávají vlastnosti běžných chladicích boxů, tedy udržují po mnoho hodin vnitřní teplotu díky svým termoizolačním vlastnostem i bez připojení na elektrickou síť. Navíc ovšem při napojení na zdroj elektrické energie dokáží vnitřní teplotu ochladit až o 15-16º C proti okolní teplotě.

Další prodloužení chladicí doby lze dosáhnout za použití předchlazených chladicích vložek z nabídky Connabride. 

  
      

        Elektrobox 24 litrů - 12V / 230V              
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Elektroboxy
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Elektroboxy

            Cena včetně DPH: 1.100,- Kč
      Elektrobox 24L - 12V / 230V od Connabride je zařazen do energetické třídy A+. Označení je při zakoupení uvedeno na štítku na boku boxu.                       SKLADEM K OKAMŽITÉMU DODÁNÍ                                                                                           Elektrický chladicí box 24 litrů - 12V / 230V                                                  
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Elektroboxy

      

        Proti obdobně velikému chladicímu boxu bez elektrického pohonu ztrácí elektrobox mírně na objemu kvůli ve víku umístěné chladicí jednotce.Přesto se do boxu vejde pohodlně 6 velkých lahví á 2 litry.            Na víku elektroboxu je přepínač pro různé režimy. V poloze OFF je chlazení vypnuto, v poloze MAX dosahuje chlazení nejvyššího výkonu. Pokud není potřeba vysoký výkon chlazení a je prioritou ekonomika provozu, pak je zde režim ECO.        
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Elektroboxy

      Parametry boxu:-energetická třída: A+-vyrobeno z vysoce kvalitního polypropylénu HGPP, vhodného pro uchovávání potravin-zámek překlopením držadla pro bezpečné uzavření víka-vnitřní objem cca 24 litrů-pojme až 6 lahví á 2 litry-vnější rozměry: 45x25x40 cm-hmotnost: 3500 g-napětí 12V - příkon 48W, napětí 230V - příkon 70W-dokáže zchladit vnitřek až o 15° C pod okolní teplotu-uchová vnitřní teplotu 5°C po dobu až 9 hodin i po odpojení z elektrické sítě-odnímatelné víko s bezpečnostním zámkem, ve víku je prostor pro navinutí kabelu 12V-délka kabelu: 12V -140 cm, 230V - 180 cm-pro prodloužení doby chlazení je vhodné použít některý z chladicích prvků značky Connabride-čištění lze provádět za pomoci neagresivních čisticích prostředků a vlhkého hadru              Víko boxu má v sobě vytvořen prostor pro vložení elektrického kabelu pro připojení 12V. Kabel má délku 160 cm a je dostatečně dlouhý pro připojení do zdířky zapalovače v automobilu.Součástí dodávky je také kabel pro připojení na domovní síť 230V. Tento kabel má délku 180 cm.Překlopením úchopu lze uzamknout otevírání víka, které je pak zajištěno proti náhodnému uvolnění.                                                              
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